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Ata nº 03/10  – CMC – 3ª Sessão Ordinária   –
01/03/10

Ata da 3ª Sessão Ordin ária, 1º Período Legislativo  da 28ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30 horas do dia primeiro de março de dois mil e dez,
sob a presidência do vereador Luiz Carlos de Souza Pinto e
secretariada pelo  vereador  Paulo Cezar Pupo Castro,  1º Secretário.
Também compõe a Mesa Diretiva desta sessão o vereador Valdomiro
Corá vice-presidente  e a vereadora Uriety Prado Dorofê, 2ª
Secretária. Como não foi requerida  a leitura da ata da sessão
anterior foi a mesma  considerada aprovada.  Leitura do Expediente
Recebido. Ofício n. 106/GP/PGM  – Encaminha  Projeto de Lei que
“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências.” - Raquel Duarte
Carvalho - Prefeita em Exercício; Ofício n. 107/GP/PGM – Encaminha
Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura  de crédito adicional
especial ao orçamento vigente  e dá outras  providências.” - Raquel
Duarte Carvalho  - Prefeita  em Exercício; Ofício n. 108/GP/PGM  -
Encaminha Projeto de Lei que “Dá nova Redação a Lei n.
1.731/PMC/2005- Cria a Funda ção Cultural  de Cacoal  e dá outras
providências.” - Francesco  Vialetto - Prefeito Municipal;  Ofício n.
110/GP/PGM – “Encaminha Projeto de Lei que “Dá nova Redação a
Lei n. 053/PMC/85- Cria a Autarquia  Municipal  de Esportes de
Cacoal-RO- AMEC e dá outras providências.” Raquel Duarte Carvalho
- Prefeita  em Exerc ício. O Ofício n. 082/GAB/2010-  Encaminha  os
documentos relacionados referente ao exercício de 2009 –
Inventário Físico–Financeiro dos bens móveis- anexo TC 15, em CD
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e; - Inventário Físico–Financeiro dos bens  imóveis – Anexo  TC 16,
em CD. Raquel Duarte Carvalho - Prefeita em Exercício, bem como o
Ofício n. 083/GAB/2010-  Encaminha  os documentos  relacionados
referente ao Exerc ício de  2009-  Relação dos contribuintes inscritos
na dívida ativa, em CD. Raquel Duarte Carvalho Prefeita em Exercício
são encaminhados  para a Comissão Permanente  de Finanças e
Orçamento. As Indicações n°s 60/CMC/2010, 61/CMC/2010
vereador Euz ébio Scherrer  Brizon;  62/CMC/2010,  63/CMC/2010  da
vereadora Uriety Prado Dorofê; 64/CMC/2010, 65/CMC/2010,
66/CMC/10 do vereador Antonio Fernandes de Assis; 67/CMC/2010,
68/CMC/2010, 69/CMC/2010 da vereadora Maria da Penha de Souza
Menezes; 70/CMC/2010, 71/CMC/2010 da vereadora Maria de
Lourdes Kemper do Prado; 72/CMC/2010, 73/CMC/2010,
74/CMC/2010, 75/CMC/2010,  76/CMC/2010  do vereador  Valdomiro
Corá; 77/CMC/2010   e 78/CMC/2010  do vereador  Luiz Carlos de
Souza Pinto. O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto informa que
o Secretário Municipal de Educação, Sr. José Moraes, foi convidado a
vir nesta sessão ordinária, mas devido a presença do senador Valdir
Raupp, foi conversado  com o Secret ário, e em acordo,  o mesmo
deverá comparecer  em outra  sessão ordin ária. A vereadora  Uriety
Prado e o vereador  Antonio Masioli,  conduzem, respectivamente, a
Prefeita em Exerc ício de Cacoal,  Drª Raquel  Carvalho e o senador
Valdir Raupp até seus  assentos na Mesa Diretiva. O senador Valdir
Raupp ocupa a tribuna onde agradece a oportunidade lhe concedida
e cumprimenta a todos os presentes. Lembra que foi vereador nesta
Casa, juntamente com ex-vereador  Paulista, presente  na sessão, e
que já fazem vinte e sete anos de sua posse, nesta Casa, em início
de 1983.  Fala que chegou em outubro de 1977 em Cacoal,  cidade
maravilhosa, e se considera cacoalense, pois foi aqui que iniciou sua
vida rofissional, comercial e pública. Diz ser catarinense de
nascimento e rondoniense  por adoção, foi vereador,  prefeito  por
dois mandatos,  governador  e agora  no senado  federal,  e salienta
que todos os cargos foram e são para ajudar Rondônia, e se assim
não fosse, não faria sentido, pois foi Rondônia que o mandou para o
Congresso Nacional, e hoje é vice-líder do governo Lula no
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Congresso Nacional, líder do bloco da maioria no senado e assumiu
recentemente a vice-presidência nacional do PMDB, o maior partido
do Brasil. Diz que há crise em Rolim de Moura e ele, senador Valdir
Raupp e a deputada  Marinha  Raupp,  se reuniram  com todos os
vereadores e prefeito,  juntos, para tentar apagar,  acalmar  essa
situação, pois tem que haver harmonia,  para não prejudicar  a
governabilidade do município. Comenta sobre de quando era
vereador nesta Casa e parabeniza  pelo nível da política hoje em
Cacoal. Fala que quando era governador do estado sempre procurou
ajudar Cacoal e região, sempre  procurando  trazer investimentos
para este município. Fala sobre os investimentos na área de saúde.
Salienta que os estudos das usinas de Jirau e Santo Antonio
começaram em sua  época de governador.  Diz do Instituto Federal
de Educação Profissional e Tecnológica ‘Auta Raupp’, mais conhecida
como escola técnica federal,  e para transformar em escola federal,
por várias vezes foi ao MEC,  com  esse intuito.  Diz de suas  ações
como um milh ão de reais,  já liberado,  à disposi ção da prefeitura,
para compra  de equipamentos  para  a UTI do Hospital  São Daniel
Comboni; oitocentos  mil reais  já empenhado para  construir  asfalto
onde está localizado o hospital; quinhentos  mil reais já foram
aplicados no asfaltamento do Bairro Jardim Clodoaldo, já concluído;
um milhão de reais para  asfalto  na cidade;  quatro  milhões a ser
empenhado neste início de ano, também para asfalto em Cacoal, e
está tentando agora colocar Cacoal no PAC, em breve terá audiência
com a ministra-chefe  da Casa Civil, antes  que  saia do minist ério,
para colocar  bloco de alguns  munic ípios do interior  do estado  no
PAC, e salienta que isto é uma tentativa, não uma certeza. Diz ainda
sobre construção de vila olímpica em Cacoal e a pedido do prefeito
Franco despachou com o ministro dos esportes, com relação a esse
pleito. Fala  que  tem  emenda para beneficiar o teatro municipal de
Cacoal, emenda  de duzentos  e quarenta  mil reais, da deputada
Marinha Raupp,  para  constru ção de quadra  coberta  no CERNIC,  e
ele, senador  Raupp,  em dias estará entregando  uma Van, com
capacidade de cerca de dezesseis pessoas, também para o CERNIC.
Salienta que quando  era vereador nesta Casa, doava todos os
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meses, cinquenta  por cento de seu salário para  o CERNIC,  para
ajudar, e até hoje vem ajudando, inclusive o centro de informática
da entidade  foi emenda  parlamentar  sua. Coloca-se  à disposição
para ajudar  no problema  das enchentes  em Cacoal.  Diz sobre o
código florestal e está trabalhando  neste sentido,  no sentido  de
modificá-lo, para ajudar milhares de produtores rurais, que
derrubaram um pouco  mais,  incentivados pelo  INCRA,  e hoje  este
orgão quer que seja reflorestado, e não há como,  pois estes lotes,
às vezes,  foram subdivididos, para filhos e outros parentes, que se
casaram e receberam  parte  da propriedade.  Fala  que  tem projeto
premiado no senado, por três institutos do Brasil, que é o
desmatamento zero, e isto é o que  os produtores  rurais  querem,
mas também querem o direito de continuar produzindo nas áreas já
desmatadas. Em seguida  agradece  a oportunidade  lhe concedida,
colocando-se à disposição. A Prefeita Municipal  de Cacoal, em
Exercício, Drª Raque Carvalho pede permissão e se retira da sessão,
haja visto ter compromissos  a cumprir.  A vereadora  Maria de
Lourdes Kemper do Prado em Questão de Ordem requer
verbalmente que haja apenas um Expediente, com direito à apartes,
o que colocado à disposição do Plenário foi aprovado por
unanimidade. Pequeno  Expediente.  O vereador  Paulo Cezar Pupo
Castro, PV, pede que ofício seja enviado para a Secretaria Municipal
de Saúde solicitando que informe a esta Casa o nome do
coordenador dos agentes de saúde da zona rural e como está sendo
desenvolvida essa  supervisão, pois  há muitas reclamações da zona
rural com relação ao atendimento  dos agentes  de saúde, e estes
alegam que não há supervisão, não há quem cobre as visitas destes
agentes de saúde. Fala que  teve visita em seu gabinete  de uma
família da Linha 07, que tem uma senhora acamada, e o agente de
saúde da linha não vai fazer a visita, o acompanhamento  da
paciente, há alguns meses,  e ainda ameaça a família, se caso esta
procurasse a imprensa ou algum vereador. Assim quer saber quem é
este servidor e que a Secretaria  tome providências, pois não é
somente esta família, e acredita quer já tiveram estas reclamações
em outros gabinetes  de vereadores.  Fala que é lamentável a
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situação do munic ípio com relação as enchentes,  e fica feliz em
receber convite para participar  de audiência para elabora ção de
Plano Local de Habitação de Interesse Social – PLHIS, e ressalta que
a maioria dos problemas das famílias vítimas de enchentes, é a falta
de habitação, pois não tendo onde ir, acabam morando, construindo
suas casas na área ribeirinha. Convida a população cacoalense para
participar dessa  audiência no dia nove de março, às 19h30min, no
Teatro Cacilda  Becker,  pois é de suma  import ância a presen ça de
todos. Parabeniza  o Sr. Caçula, presidente  da associação dos
servidores públicos municipais,  pelo seu excelente trabalho. A
vereadora Maria de Lourdes Kemper  do Prado, PMDB, comenta
sobre sua indicação que pede a reforma e manutenção do refeitório
da Escola Monteiro Lobato, Linha 11. Diz que está preocupada com a
Escola Pedro Kemper e quer discutir sobre este assunto, na próxima
semana, quando o Secretário Municipal de Educação estará
respondendo a indagações nesta Casa, salientando que há interesse
do diretor da AMEC em formar parceria com relação a esta escola,
salientando que é centro  excepcional  para fazer  educação integral.
Fala que fez pedido  a SEMTTRAN,  e novamente  pede que haja
abrigos e indicações nas linhas vicinais,  pois como está não há
identificação, e fica difícil para as pessoas localizarem as linhas. Fala
que estão sendo tapados  os buracos  da BR, mas neste período
chuvoso, a estrada é constantemente prejudicada, e ouviu entrevista
do senador Raupp, de que mais de seiscentos milhões de reais serão
destinados para  recapear  a BR, de Vilhena  a Porto Velho.  E pede
que no per ímetro urbano de  Cacoal  o DNIT  faça essa recuperação
com urgência, e pede que ofício seja enviado ao DNIT neste sentido.
Pede que o Secretário Municipal de Meio  Ambiente faça a poda de
árvores próximo a TV Allamanda.  Que ofício seja enviado ao
Secretário Municipal de Obras solicitando a reposição de quarenta e
duas lâmpadas no Bairro  Santo  Antonio.  Agradece  o empenho  do
senador Valdir Raupp  pelo empenho  em prol do munic ípio e do
estado de Rondônia.  O vereador Antonio Fernandes de Assis, PTN,
comenta sobre sua indicação que pede que a Secretaria Municipal de
Obras prepare  uma operação ‘arranca safra ’ para o município, pois
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no ano passado vinte por cento das estradas ficaram sem recuperar
o que  causou  grande  transtorno  para  o produtor  rural.  Diz ainda
sobre o projeto ‘porteira para  dentro ’, que é o atendimento  aos
carreadores e pede que a Secretaria Municipal  de Agricultura
contrate máquinas para atender aos produtores. Relata que o vice-
governador João Cahúlla esteve  nesta semana em Cacoal,  e foram
distribuídas oito toneladas de sementes de feijão, já a disposição dos
agricultores, no momento correto,  dentro do calendário agrícola do
estado. Fala  que  esteve  juntamente com  os vereadores  Fernando,
Penha e Zebin, reivindicando, junto ao vice-governador, recuperação
de uma ponte na Linha 11, e esta ponte já está recuperada, sendo
que galerias das linhas 13 e 14, já estão em obras. Ainda foi
reivindicado junto ao vice-governador, pelas mulheres, uma padaria
comunitária e o mesmo se colocou a disposição com relação a
implantação deste benefício. Fala que lamenta, pois governo trouxe
convênio de transporte escolar,  mas devido a ausência do governo
municipal, não foi assinado este convênio, no valor de novecentos e
cinquenta mil reais, e hoje está sendo  aprovado  hoje projeto  de
devolução de cento e poucos mil reais, para o estado, e o município
tem que tomar providências com relação a isso. Diz do
funcionamento da usina  de calcário, já a partir  de abril,  o que  é
importante para  o produtor  de Rondônia. Diz sobre  a questão das
enchentes, situação grave,  e diz que  o respeito  ao meio  ambiente
deve ser respeitado,  pois  notou que a enchente trouxe  muito lixo,
garrafas pet, sacos plásticos, e isso provoca transtornos com relação
a enchentes,  e ainda muitos moradores não respeitaram  com
relação a construção perto de rios,  que tem que ser de no mínimo
cinquenta metros, e cita ainda que o posto de saúde  Princesa Isabel
está construído dentro da área de mata ciliar, e não sabe como foi
autorizado isso. Há ainda pontes construídas que diminuem o fluxo
de água, e tudo isso impede a vazão da água na época de chuvas.
Pede que ofício seja enviado ao Secretário Municipal de
Planejamento solicitando que informe qual a quantidade de imóveis
construídos irregularmente  nas margens dos rios Pirarara e
Machado, se pagam IPTU, número de famílias atingidas pela
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enchente e qual o comprimento previsto para a construção da ponte
na Rua Rui Barbosa. Lamenta o prejuízo das pessoas atingidas, mas
que também o poder público fiscalize, e que moradias sejam
destinadas a estas pessoas,  ribeirinhas,  e que a mata ciliar seja
protegida. Diz ao senador Valdir Raupp que é preciso mais recursos
para o município, que há pouco esforço da bancada federal, e que
se não fosse o empenho  do governador  não haveria  apoio  para  o
hospital regional de Cacoal,  inclusive havia gente que queria que o
dinheiro ficasse  em Porto Velho.  Lamenta  que  não haja  nenhuma
emenda da bancada  federal  em benef ício do Hospital  são Daniel
Comboni. O vereador Antonio Masioli, PT, faz menção ao
lançamento da AMEC do campeonato  ‘Indústria e Comércio’, de
maneira separada, na quarta-feira, ainda no momento de
inauguração do ginásio de esportes.  Fala que juntamente  com a
vereadora Penha Simão, esteve em palestra na FACIMED onde uma
equipe do Hospital do Câncer, de Barretos, esteve em Cacoal, com
relação a doação de medula óssea, e através do Hospital são Daniel
Comboni, haverá setor de oncologia, pois é assustador o número de
pessoas com câncer que se desloca, sai de Cacoal, e vai para outros
municípios. Informa ainda que  em Cacoal,  bem  como  o estado de
Rondônia, haverá uma campanha de doação de medula óssea, e se
empenhará nesta campanha. Diz com relação a qualidade de ensino
o SESI pode fazer para ajudar, sendo que há um envolvimento muito
grande desta entidade. Comenta sobre a enchente, situação
lamentável, que atingiu tanto a escola SESI como o CAPS, próximos
ao rio. Fala que a prefeitura  se organiza para socorrer, para
minimizar a dor das famílias que perderam seus bens na enchente,
sendo que esta  Casa também é solidária e fará ações com rapidez
para minimizar as dificuldades. Pede que ofício seja enviado ao CAPS
no sentido  de verificar  a possibilidade  de retirar  o CAPS de onde
atualmente está, pois já houve enchente no órgão, não como desta
vez, mas não se pode deixar como está. Coloca-se à disposição para
ajudar o munic ípio neste momento.  O vereador  Euzébio Scherrer
Brizon, PPS, comenta  sobre sua indica ção que  pede  que  o SAAE
conserte um bueiro  estourado  na Rua Adelmário Carlos Ferreira,
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esquina com Rua ‘L’, Bairro Village do Sol. Fala que a obra do SAAE
estava embargada,  mas hoje o juiz liberou a continuidade  dos
trabalhos, motivo de muita alegria para os moradores do bairro. Diz
ainda de sua indicação que pede a construção de uma ponte no Anel
Viário, dando acesso a Avenida Sete de Setembro, dando acesso ao
hospital regional e Hospital São Daniel Comboni. Pede, em nome dos
moradores da zona rural,  que o Secretário Municipal de Obras olhe
pelas linhas vicinais, que estão se acabando, e cita  a Linha 07, linha
movimentada, que teve trafego interrompido na 6ª-feira e somente
hoje, 2ª-feira, foi consertada. Diz que tem ofício da Associação de
Moradores do Bairro Brizon, que pede a recuperação da Rua ‘H’, pois
durante todo  o per íodo chuvoso,  os moradores  ficam sem acesso,
devido a matagal no igarapé. A vereadora Maria da Penha de Souza
Menezes, PMDB,  agradece  a presen ça do senador  Valdir Raupp.
Lembra que hoje mais uma vez a frente de combate a dengue, da
ANVISA, está fazendo mais uma etapa, a terceira, com cerca de dez
veículos e muitos homens, o que é importante para toda a
comunidade. Comenta sobre sua indicação que pede a recuperação
da cabeceira de duas pontes na Linha 10, pois esteve nesta linha no
final de  semana,  durante a entrega de instrumentos e ferramentas
pelo deputado  Natan Donadon,  sendo que atolou o carro e o
vereador Fernando teve que empurrar seu carro para que pudesse
sair. Diz sobre  o Dia  Internacional da  Mulher,  próximo dia  oito de
março, quando  várias atividades  serão realizadas.  Fala que em
Cacoal são três mulheres  representando  esta Casa,  e haver á uma
programação intensa,  ‘Ação Mulher ’, caminhada  saindo  da Igreja
Matriz, com todas as mulheres  que quiserem  participar,  rumo a
Unidade II, da FACIMED, onde haverá palestras, atendimentos. Fala
que hoje nesta Casa teve muitas mulheres reclamando da perda de
suas casas na catástrofe, e pede que a Secretaria Municipal da Ação
Social e as vereadoras e vereadores ajudem neste sentido. Diz que a
natureza cobra o que foi feito pelo homem, e neste momento não se
deve perguntar  de quem  é a culpa,  tem sim é que  ajudar  estas
pessoas que  perderam  tudo  na enchente.  Fala sobre  a saúde da
mulher, e salienta que na semana passada teve uma grande
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decepção com relação ao atendimento a uma mulher, a qual estava
no nono mês de gestação, foi ao Hospital Materno Infantil, e não foi
atendida, pois não tinha  médico obstetra  naquele  momento.  Ela,
vereadora Penha,  foi verificar,  e a mulher  foi encaminhada para  a
clinica de saúde da mulher,  para o médico de plant ão dar uma
olhada, pelo menos, já que a mulher era cardíaca, hipertensa, mas o
médico disse:  “Eu não atendo mulher  grávida de  nove  meses,  por
favor, vereadora, se a senhora tiver dinheiro me paga uma consulta
na minha  clínica particular  que  eu irei atender  a essa senhora ”; e
salienta a vereadora  Penha  que  isso é muito  triste.  Ent ão disse  a
mulher que iria interná-la, e ia procurar um médico, assim encontrou
o Dr. Juarez,  com quem  já tinha  trabalhado,  e este disse que  ia
interná-la e operá-la no momento, já que a mesma estava entrando
em eclampsia.  Fala que tem se que olhar com carinho  com as
mulheres, e salienta que ocorreu,  na sua opinião, independente de
onde o médico trabalha,  uma  omissão de socorro,  e salienta  que
ficou triste, com a atitude de um profissional de saúde, que fala uma
coisa assim. O vereador Fernando Minervino de Farias, PTB,
comenta sobre a enchente  ocorrida em Cacoal, quando  várias
pessoas acordaram e tiveram que tentar salvar alguma coisa de suas
casas, e salienta  que nunca  houve  uma  enchente  como esta em
Cacoal. Fala que se reuniram  no sábado, os vereadores  Toninho
Masioli, Uriety, Zebin, todos imbuídos em sanar o problema,
visitaram as pessoas atingidas que cobraram muito uma posição do
Poder Legislativo.  Parabeniza a secretaria de  Meio  Ambiente,  o Sr.
Salim e muitas  pessoas  que  tiveram esp írito de  solidariedade. Fala
que nesta manh ã teve reuni ão com os moradores  atingidos  pela
enchente, e foi conseguido mover uma ação, fazer até um
remanejamento de recursos,  por esta Casa, para ajudar na compra
de colch ões, lençóis, alimentos.  Houve  na reuni ão a pergunta  de
uma senhora  que queria saber a causa da enchente,  o que é
importante saber, e salienta que na margem da BR tem duas pontes,
onde, no seu entendimento, não dava vazão para a água, sendo que
pode ter estourado represa acima, mas para ele, vereador Fernando,
a causa maior são as pontes que não deram vazão à água. Fala que
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esteve na Linha 10, onde o deputado  Natan Donadon  esteve
fazendo entrega  a Associa ção ARAM,  que  foi beneficiada  com um
trator 0 KM, e também um secador, e é importante ter
representantes que tenham vontade de trazer recursos para a
população, independente  de onde são. Fala que todos tem um
espírito solidário e neste momento a população se uniu, dando apoio
a população atingida. Pede que ofícios sejam enviados ao Corpo de
Bombeiros e à Polícia Militar,  que disponibilizaram  seus homens,
imediatamente, para atender a população. Porém, chama a atenção
da Secret ária de Ação Social,  Srª Bela Borghi,  que  tem que  estar
presente vinte  e quatro  horas  para  ajudar a população, que tenha
mais ação em todos os programas sociais. Que ofício seja enviado à
Defesa Civil solicitando  que a mesma  auxilie neste momento  no
sentido de conseguir  descobrir as causas desta enchente,  dar
suporte, ajudando  a popula ção. Pede que ofício seja enviado  ao
senador Valdir  Raupp solicitando que seja  dada atenção a BR-364,
perímetro urbano,  pois a enchente  pode  ser em decorr ência das
pontes já citadas.  Chama a atenção do Secretário Municipal  de
Planejamento, pois  há mais de ano enviou indicação no sentido de
auxiliar com relação as marginais  da BR-364,  estacionamentos,  o
que não foi resolvido,  o que resultou  em notifica ção a todos os
empresários às margens da BR, passam de quatrocentos, que estão
sendo prejudicados, e pede ainda intervenção do senador no sentido
de auxiliar, se necessário criar rotatória, ajudar os empresários,  que
geram emprego  e pagam  impostos  em Cacoal.  Convida  todos os
vereadores e público presente  para  reuni ão a ser realizada  nesta
Casa para tratar deste assunto. Diz que veio dinheiro para o
município e está sendo  devolvido  para  o estado,  cerca  de  cento  e
quatro mil reais,  que  a Educa ção não conseguiu  gastar  em 2009,
para o transporte escolar. Fala que se Cacoal for beneficiado com o
PAC será algo de  muita importância para o município. A vereadora
Uriety do Prado Dorofê, PMDB, diz  que ontem esteve na Linha 10,
entregando juntamente  com o deputado  Natan  Donadon,  também
do PMDB, equipamentos, um trator e um secador, e agradece todas
as emendas  que o senador  Valdir Raupp  e a deputada  Marinha
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Raupp também colocam neste município, atendendo os agricultores.
Diz que  na Linha  10 viu a emoção das pessoas  que  receberam  o
trator, e pede  que  o Secret ário Municipal de Obras  dê uma maior
atenção a esta linha, que está em péssimo estado. Fala que também
visitou a Linha 200 e esta também está em péssimo estado, já pediu
ao secretário, mas continua ruim, não foi recuperada. Diz que teve
informação de que  os casos de dengue,  de janeiro  até agora,  já
diminuíram em cinquenta e cinco  por  cento,  e isso não é a toa,  é
trabalho, e parabeniza  o trabalho  do secretário e de toda sua
equipe. O vereador Valdomiro Corá, PV, cobra do prefeito municipal,
pois o mesmo  tem um Secret ário de Planejamento  que  não tem
compromisso com o povo de Cacoal, já que este recebeu documento
da associação do Mutirão, no dia vinte e dois  de setembro de dois
mil e nove,  onde  a popula ção quer  um termo  de comodato  para
ampliar casa, e o secretário está prejudicando a população do bairro.
Fala que ele, vereador Corá, foi eleito para trabalhar pela população
de Cacoal, e salienta que a comunidade  reclama  do Secretário
Municipal de Planejamento,  e o prefeito  para  fazer a vontade  do
Partido dos Trabalhadores,  mant ém esse secret ário, sendo  que  o
prefeito recebeu vinte e cinco mil votos e tem que entender fazer a
vontade do povo, e secret ário tem que  fazer o que  a popula ção
precisa. Parabeniza os secretários de Meio Ambiente, de
Administração, da Indústria e Comércio, do Sr. Salim, que bem
atendem a população. Diz que hoje  tem cerca  de  vinte caminhões
madeireiros presos na Polícia Rodoviária, também no quartel  da
polícia militar, e cobra para que o senador Valdir Raupp, a senadora
Fátima Cleide, que olhem pelos madeireiros  de Rondônia, com
carinho. Fala que viajou para São Paulo, e no estado do Mato Grosso
viu o povo trabalhando, colhendo soja, com alegria, e em Rondônia
tudo é proibido. Pede que ofício seja enviado convidando  a
Secretaria Municipal  de Fazenda  para  vir a esta Casa  e esclarecer
onde a mesma está achando tanto direito de cobrar impostos neste
município, pois um mototaxista de Cacoal paga o imposto de
quarenta reais e em Ouro Preto é de seis reais, assim como também
os taxistas reclamam dos impostos. Fala que não se pode deixar que



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
12

a secretaria arrecade um rio de dinheiro para pagar portariados do
PT, do PMDB, que vieram de outros municípios para fazer campanha
em dois mil e dez,  explorando  assim  a população de Cacoal.  Fala
que o prefeito  tinha uma assessora  do município de Cacoal trazida
para trabalhar em Cacoal,  e que está retornando porque o prefeito
enxergou que  tem que  beneficiar  o povo de Cacoal.  Pede  que  o
senador Valdir Raupp ajude o estado de Rondônia, pois se fizer isso
o povo vai retorn á-lo ao Senado,  e ele, vereador  Corá, tamb ém
pretende disputar  uma  vaga  ao Senado,  e assim  podem  trabalhar
juntos em prol do povo. O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto
esclarece que o senador Valdir Raupp precisa se ausentar da Sessão
Ordinária, em razão de tomar vôo em Ji-Paraná, agradece e coloca a
Câmara Municipal de Cacoal sempre à disposição. Diz ainda que na
próxima sessão estará prestando informações de sua viagem com o
prefeito Franco  Vialetto, para a Itália. Ordem  do Dia. Todos os
vereadores estão presentes.  O Requerimento  n° 02/10-CMC do
vereador Paulo  Cezar  Pupo  Castro,  que  de acordo  com  os Artigos
120, § 2° e 124, do Regimento  Interno  desta  Casa  de Leis, pede
Regime de  Urgência Simples para deliberação dos Projetos de Leis
n°s 02/10, 04/10, 06/10, 07/10, 08/10, 11/10, 12/10 e 13/10, todos
de autoria da Mesa Diretiva, é lido, colocado em votação e aprovado
por unanimidade. A vereadora  Maria de  Lourdes  Kemper  do Prado
em Questão de Ordem requer verbalmente que sejam lidas somente
as súmulas dos projetos de leis e seus pareceres,  haja vista serem
os mesmos de amplo conhecimento de todos os vereadores, o que
colocado à disposição do Plenário foi aprovado por unanimidade dos
presentes. A seguir  é o Projeto de Lei n° 02/10 – “Dispõe sobre
abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e dá
outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Educação, Saúde e Assistência Social;  e de  Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei n° 02/10 é colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado  por unanimidade.
Também o Projeto de Lei n° 04/10 - “Dispõe sobre  abertura  de
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crédito adicional  suplementar  ao orçamento vigente  e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Educação, Saúde e Assistência Social; de Obras e Serviços Públicos;
e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão
e logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de
Lei n° 04/10 é colocado  em discuss ão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade.  Ainda o Projeto de Lei n° 06/10 -
“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em pauta.
O Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de Legislação,
Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e Assistência Social; de
Finanças e Orçamento, favor ável, é lido,  colocado  em discuss ão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei
n° 06/10 é colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade.  Continuando,  é o Projeto de Lei n°
07/10 - “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em pauta.
O Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de Legislação,
Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e Assistência Social; e
de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei
n° 07/10 é colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por  unanimidade. A seguir é o Projeto de Lei n° 08/10 -
“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em pauta.
O Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de Legislação,
Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e Assistência Social; e
de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei
n° 08/10 é colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por  unanimidade. Também é o Projeto de Lei n° 11/10 -
“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em pauta.
O Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de Legislação,
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Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e Assistência Social; de
Finanças e Orçamento, favor ável, é lido,  colocado  em discuss ão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei
n° 11/10 é colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade.  Ainda o Projeto de Lei n° 12/10 -
“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em pauta.
O Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de Legislação,
Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e Assistência Social; de
Finanças e Orçamento, favor ável, é lido,  colocado  em discuss ão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei
n° 12/10 é colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade.  Tamb ém o Projeto  de Lei n° 13/10 –
“Dispõe sobre  a revogação da Lei n° 2.343/PMC/2008 – Autoriza o
Poder Executivo Municipal a fazer concessão de direito real de uso à
Leonilda Pereira de Souza – ME e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras e Serviços Públicos;
e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão
e logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de
Lei n° 13/10 é colocado  em discuss ão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade. Em seguida é o Requerimento n° 07/10-
CMC do vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, que de acordo com os
Artigos 120,  § 2° e 124, do Regimento Interno desta Casa de Leis,
pede Regime  de Urgência Simples  para  inclus ão e delibera ção do
Projeto de Lei n° 14/10, de autoria  do Poder Executivo,  é lido,
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida é o
Projeto de Lei n° 14/10 – Autoriza  o poder  Executivo  Municipal  a
realizar compras  de plantão médico de profissionais  da área de
saúde e dá outras providências e ainda  a Proposta de Emenda
encaminhada pelo Executivo Municipal, através do Ofício n°
109/GP/PGM, são colocadas  em pauta.  O Parecer Conjunto  das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Educação, Saúde e Assistência Social;  de Finan ças e Orçamento,
favorável, por ém, apresenta Proposta  de  Emenda,  é lido,  colocado
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em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade.
O Projeto de Lei n° 14/10,  com emendas já aprovadas, é colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade.
Em seguida é o Requerimento  n° 04/10-CMC, de autoria dos
vereadores Valdomiro Corá e Fernando Minervino de Farias, que no
uso das suas atribuições conferidas  por Lei, solicitam que seja
requerido do Prefeito Municipal de Cacoal,  quantas linhas escolares
possui no munic ípio de Cacoal  e quantos  quil ômetros possui  cada
uma delas, colocado em votação e aprovado  por unanimidade.
Também o Requerimento n° 05/10-CMC, de autoria dos vereadores
Valdomiro Corá e Fernando  Minervino  de Farias,  Euz ébio Brizon  e
Antonio Fernandes  de Assis, que no uso das suas atribuições
conferidas por Lei, solicitam que seja requerido  do Secretário
Municipal de Saúde, de Cacoal, as informações abaixo citadas: cópia
do convênio para reformar e ampliar o HMMI; cópia do projeto para
equipamentos do HMMI;  valor  do convênio, com  cópia ao prefeito
municipal, é colocado  em votação e aprovado  por unanimidade.
Ainda o Requerimento  n° 06/10-CMC,  de autoria  dos vereadores
Valdomiro Corá, Euzébio Brizon e Fernando Minervino de Farias, que
no uso das suas  atribuições conferidas  por Lei, solicitam que  seja
requerido do Secretário Municipal de Saúde, de Cacoal, as
informações abaixo  citadas:  qual  o total de débitos da Secretaria
Municipal de Saúde, até 28/02/2010; relação das empresas
credoras; respectivos valores pendentes junto a esta secretaria; se a
secretaria disponibiliza recursos financeiros para quitação dos
débitos, com cópia ao prefeito municipal, é colocado em votação e
aprovado por unanimidade. O Sr.  Presidente  Luiz Carlos  de Souza
Pinto informa que amanhã, 02/08/2010, haverá reunião com relação
à saúde, já agendada na  reunião de hoje.  Quanto a devolu ção de
recursos por parte  da Secretaria  Municipal  de Educa ção esclarece
que quando se faz o convênio é um valor estimado, e se não atingir,
é feita a devolução e depois, automaticamente,  se fará outro
convênio. Após verificar nada mais  haver  a deliberar  na Ordem do
Dia, declara encerrada esta sessão às 21h20min, mandando que se
lavrasse esta ata, que vai, após lida e discutida,  assinada  pelos
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membros da Mesa Diretiva.
////////////////////////////////////////////////////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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